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議会運営委員会会議録（令和２年３月18日） 

 

出席委員  中川委員長 開田副委員長 青山委員 岩城委員 古沢委員 浦田委員 

原議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  石坂総務部長 澤口総務課長 

職務のため出席した事務局職員  妻木局長 永田局長補佐 

 

午前９時00分開会 

【中川委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付したとおりであります。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。古沢委員、浦田委員にお願いいたしま

す。 

 日程第２ 議案の追加提案等についてを議題といたします。 

当局の説明を求めます。 

【石坂総務部長】 おはようございます。 

今定例会の追加議案としまして、人事案件１件、それから任期満了に伴う公平委員会の

委員の選任がありますので、総務課長から説明を申し上げます。 

【澤口総務課長】 それでは、私のほうから、議案第22号 滑川市公平委員会の委員の選

任についてご説明をさせていただきます。 

 滑川市公平委員会の委員のうち１名が今月27日をもって任期が満了いたしますので、滑

川市大崎野   、金川充さんを選任したいので、地方公務員法第９条の２第２項の規定

により、議会の同意を求めるものでございます。 

 なお、本人の略歴につきましては、裏のページに記載のとおりでございます。 

 私からは以上でございます。 

【中川委員長】 ただいまの説明について、委員の皆さん方から何か意見はございません

か。 

 （特になし） 

【中川委員長】 ないようでありますので、当局から、その他で何かありますか。 

【石坂総務部長】 ございません。 
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【中川委員長】 それでは、当局の皆さんには退席をお願いいたします。ご苦労さんでご

ざいました。 

 （当局退室） 

【中川委員長】 日程第３ 今定例会中の発言の一部「取消」についてを議題といたしま

す。 

【原議長】 皆様のお手元に発言取消申出書が配ってあるかと思います。今定例会中の発

言の一部取り消しについて私から報告をさせていただきます。 

 ３月９日の脇坂議員の一般質問の中で、別紙配付してあります部分を取り消したいとい

う本人からの申し出がありました。 

 滑川市議会会議規則第63条、「発言した議員は、その会期中に限り、議会の許可を得て発

言を取り消し、又は議長の許可を得て発言の訂正をすることができる」と定められており

ます。 

 今回、申し出のありました取り消しについては、本会議でお諮りしたいと思います。よ

ろしくお願いいたします。 

【中川委員長】 ただいまの議長からの説明について、皆さんから何かご意見はありませ

んか。 

 （特になし） 

【原議長】 もう１点、Ｎｅｔ３の再放送についても、この部分は削除ということで、今

進めていきたいと思っております。 

 ちょっとどういう形になるか、私もはっきりわからんもので、この部分だけは削除する

ということでお願いいたします。 

【中川委員長】 皆さん、ないですか。 

 （特になし） 

【中川委員長】 ただいま議長から報告がありましたとおり、３月９日の脇坂議員の一般

質問中の発言の一部を取り消すということについては、本人からの申し出がありましたこ

とから、本会議において諮ることといたしたいと思います。 

 日程第４ その他に移ります。 

 本日の議事の流れについて、事務局から説明をお願いいたします。 

【妻木局長】 それでは、令和２年３月定例会、本日最終日に係る議事の流れについて説

明させていただきます。 
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まず、日程第１として、発言の一部取り消しについて議長から報告をいたします。取り

消し部分につきましては、別紙配付資料のとおりでございます。 

次に、日程第２として委員長報告がございます。総務文教消防委員長、産業厚生建設委

員長、そして予算特別委員長の順に報告があります。 

その後、各委員長報告に対しての質疑に入ります。質疑がなければ、質疑を終結いたし

ます。 

議案第２号から議案第21号までの20議案について討論に入ります。討論の通告がござい

ませんので、討論を終結いたします。 

討論終結後、採決に入ります。両常任委員長及び特別委員長の報告は原案どおり可決と

いうことですので、賛成の方の起立をお願いすることになります。 

採決の際は、ご着席くださいと議長の発言があるまで、ご起立のままでお願いします。 

日程第３に入ります。議案の追加提案がありますので、職員が議案を配布いたします。 

議案第22号 滑川市公平委員会の委員の選任についてということで、今ほどの説明のと

おりでございます。 

市長から提案理由説明があった後に、委員会付託を省略し、事案の性質上、質疑・討論

を行わない旨を決定し、直ちに採決を行います。選任に賛成の方の起立をお願いするとい

うことになります。 

日程第４として、議員定数及び報酬検討特別委員会の正副委員長の互選結果を議長から

報告いたします。 

日程第５は議員派遣についてでございます。 

令和２年４月22日・23日に長岡市で開催される北信越市議会議長会定期総会への竹原副

議長の派遣についてお諮りし、決定することになります。 

日程第６は閉会中の継続審査についてでございます。 

議会運営委員長からの閉会中の継続審査の申し出をお諮りし、決定することになります。 

最後に、市長から閉会の挨拶があり、３月定例会が閉会となります。 

 以上でございます。 

【中川委員長】 今ほどの事務局からの説明に対して何かありますか。 

 （特になし） 

【中川委員長】 ないですね。 

 そのほか、委員の皆さんから何かありますか。 
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 （特になし） 

【中川委員長】 ないですね。 

 事務局から何かありますか。 

【妻木局長】 ございません。 

【中川委員長】 ほかにないようですので、次回は４月10日金曜日午前９時からといたし

ます。 

以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

 ご苦労さんでございました。 

午前９時08分閉会 

 


